

最溫暖的教師

鄭漢吾教授

體育學系／楊宜甄、曾語晨

鄭漢吾教授任職於體育系，同時也是本系的系主任，於114年2月1日退休！鄭主任將教學熱忱與青春年華全部奉獻給高師大。他總是親切且積極地協助大家，讓每個人都感受到他的和藹可親。面對即將退休的您，本系的師生們深感不捨，衷心祝願鄭主任退休後生活愉快。

在教學上，主任的開場讓原先不安的氛圍沉靜下來，當時就覺得主任很有趣，開學幾週後，參加了一場主任承辦的水域活動，整個活動非常充實且具有教育的意義，雖然過程中碰到很多次的颱風讓活動一直順延，但在主任的堅持不懈下，順利完成這項活動。他也推薦我們參與草根運動的活動，活動中學到如何用簡單的方式來分級各個不同程度的學生，還學了breaking，整場活動與我們一起參與，沒有因為年齡的差距就站在一旁看，讓我們看到貫徹「活到老學到老」的樣子，「想做就去做，找人力、找資源一定要完成目標」，是鄭漢吾主任體現出來的態度。感謝您這幾年來在高師大體育系為培育體育教學人才所付出的心力與努力，您不僅為本系爭取了許多寶貴的資源，更始終耐心傾聽學生的聲音，與我們一同為系上的發展努力不懈，您的認真與專業態度我們都有目共睹，同時也深受啟發。教育家福祿貝爾曾說：「教育無他，愛與榜樣而已。」而這句話在您身上得到了最真實的詮釋。

鄭主任不僅在教學上是教師的角色，同時也是系所主管的身分。在教師與主管的身分重疊情況下，業務上更為忙碌。面對繁雜的公務問題，他總是很耐心與行政人員溝通討論，並且不斷地給予支持與鼓勵，一起帶領為系奮鬥及付出。面對棘手困難的事情，他也總是拿出最佳的情緒狀態，耐心指導一起討論解決事務，讓大家在工作上減少壓力及負擔。在此衷心祝福您，退休後樂享人生！（本文作者為體育學系行政助理、學生）



鄭漢吾教授